

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

14 СЕН 1974

г. Омск

Снова—кукольники из Кирова

В гости к омской детворе снова приезжают артисты Кировского областного театра кукол: гастролью в Омске театр начинает 39-й сезон.

Творческая история нашего театра — это множество спектаклей для самых маленьких зрителей, это гастроли по своей области, по автономным республикам—Коми, Татарской, Удмуртской, Марийской, по Владимирской, Горьковской, Пермской, Костромской, Архангельской областям. В прошлом году одна из наших творческих групп приезжала в Омск. Юные омичи, вероятно, помнят спектакли «Царевна-лягушка» и «Волк, коза и козлята», которые мы привозили тогда.

Сейчас в Омске выступит наша вторая, молодежная, бригада. Она покажет спектакль по пьесе Г. Сапгира и Г. Циферова «Кот в чемодане», поставленный режиссером М. А. Супониным, выпускником Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии. Куклы и декорации выполнил главный художник театра В. П. Смирнов. Покажут спектакль артисты А. Рычкова, В. Сарафанников, Г. Сунцова, Б. Катюхин, Н. Мазик, И. Соколова. Это будет история о том, как дружные мышата справились с хулиганом Котом Антрекотом, а трусливый Заяц сумел победить самого себя.

15 сентября кировские кукольники будут с волнением ждать омских зрителей в помещении театра кукол. Они покажут свои спектакли также во Дворцах культуры, в школах Омска, в районных центрах Омской области.

Р. ШИЛЯЕВА,
педагог Кировского театра кукол.